

**Familylab** Vas poziva na predavanje *Nove paradigme i vrijednosti u odnosima između djece/mladih i odraslih* koje će se održati 28.3.2013. od 18.00 – 19.30h u Gradskoj vijećnici grada Zaprešića, Trg žrtava fašizma 1, Zaprešić. Predavanje je namijenjeno roditeljima i djelatnicima odgojno-obrazovnih institucija kao i svim zainteresiranim građanima. Ulaz je besplatan.

Predavač: Dušanka Kosanović, psihologinja, voditeljica Familylaba

Predavanje je organizirano na poziv grada Zaprešića.

**Familylab** je organizacija čiji je osnivač i idejni pokretač Jesper Juul, danski obiteljski terapeut i autor poznate knjige „Vaše kompetentno dijete“ koja je već dugi niz godina važna literatura naših roditelja, stručnjaka i studenata.

Projekt Familylab u Hrvatskoj djeluje od 2008. godine, aktivan je u 13 zemalja svijeta (Familylab International), uključujući Australiju i Latinsku Ameriku.

Svrha aktivnosti Familylaba je pružiti inspiraciju i podršku roditeljima kao i djelatnicima odgojno - obrazovnih institucija (odgojiteljima, nastavnicima, stručnim suradnicima) te djelatnicima pomagačkih struka koje rade s djecom, mladima, roditeljima i obiteljima u razvijanju njihovih roditeljskih i profesionalnih kompetencija. Smatramo da je ovo područje rada iznimno važno, posebno u vremenu kada svjedočimo povećanim potrebama za uključivanje u svijet djece i mladih.

Kroz mnoge preventivne aktivnosti (tribine, edukacije, radionice, jednokratne ili višekratne seminare i predavanja, sudjelovanje na konferencijama i sl.) doprinosimo osnaživanju znanja i vještina odraslih u nošenju s mnogobrojnim izazovima s kojima se susreću u radu i životu s djecom i mladima.

Boljim razumijevanjem svijeta djece i mladih te traženjem novih i efikasnijih načina u izgradnji odnosa s njima doprinosimo povećanju mentalnog zdravlja, te stvaramo preduvjete za razvoj samosvjesnih pojedinaca - kako djece, tako i odraslih.

Veseli nas susret sa stručnjacima i zainteresiranim pojedincima, kao i širom zajednicom s područja Grada Zaprešića i okolice, te prilici da predstavimo svoj rad i aktivnosti.

Najavljenim predavanjem *Nove paradigme i vrijednosti u odnosima između djece/mladih i odraslih* želimo ukazati na vrijednosti koje su ključne za razvoj kompetencija odraslih (roditelja i stručnjaka) te ukazati na način kako osnažiti i graditi odnos između djece i odraslih, što je ujedno i temelj prevencije.

Srdačan pozdrav,

Dušanka Kosanović, psihologinja

U Zagrebu, 11.3.2013. g

Voditeljica Familylaba

family/lab.hr

091/738 7701

[info@familylab.hr](mailto:info@familylab.hr)

[www.familylab.hr](http://www.familylab.hr)

[www.facebook.com/familylab.hr](http://www.facebook.com/familylab.hr)